
Pravila i uslovi nagradnog konkursa “METALFLEX SAJAM 2023” 

Organizator nagradnog konkursa  

Organizator nagradnog konkursa je Metal Flex Doo Nova Pazova, Četvrta Industrijska 15, 22330  Nova Pazova, MB: 
08264341 (u daljem tekstu: „Organizator”).  

Vreme trajanja nagradnog konkursa  

Nagradni konkurs se organizuje za vreme trajanja SAJAMSKIH AKTIVNOSTI, odnosno u periodu od 21. 04. 2023. godine sa 
početkom u 00.01 časova do 23. 04. 2023. godine sa završetkom u 23.59 časova. O nagradnom konkursu „METALFLEX SAJAM 
2023” je nagradni konkurs koji sprovodi Organizator, na kojem pose oci događaja „VELIKI KUĆNI SAJAM“, kao i pra oci 
ak vnos  putem websajta i društvenih mreža imaju mogućnost da preuzmi u instaliraju na svom pametni telefon mobilnu 
aplikaciju „Metal Flex“ i tako se mogu upisa  među potencijalne dobitnike nagrada po isteku konkursa. Srećni dobitnici će 
bi  nasumično izabrani putem so vera za izvlačenje upisanih imena učesnika, i javno objavljeni kroz komunikacione kanale 
sajta h p://www.metalflex.rs/ 

Zadatak nagradnog konkursa  

Zainteresovani koji žele da učestvuju u nagradnom konkursu, imaju zadatak da instaliraju i kreiraju nalog na mobilnoj 
aplikaciji „Metal Flex“ koja je dostupna na Google Play Store-u i Apple I-storu. Prilikom registracije na mobilnu aplikaciju, 
korisnik treba da ostavi svoje osnovne kontakt podatke za potrebe kreiranja korisničkog naloga.  

Uslovi za učešće  

Pravo učešća u Konkursu imaju svi državljani Republike Srbije, sa trenutnim boravkom u Republici Srbiji, staros  preko 18 
godina, koji registruje svoj nalog na mobilnoj aplikaciji „Metal Flex“ i ostave svoj kontakt za učešće u nagradnom konkursu 
(dalje: Učesnik). Da bi Učesnik koji ispunjava uslove iz prethodne rečenice mogao bi  nagrađen, neophodno je da ostavi 
kontakt podatke (ime, prezime, grad, email ili broj telefona) kako bi mogao bi  kontak ran ukoliko bude izabran među 17 
nagrađenih dobitnika. Učestvovanjem u nagradnom konkursu Učesnik potvrđuje da je upoznat i saglasan sa pravilima i 
uslovima nagradnog konkursa. U nagradnom konkursu ne mogu učestvova  lica zaposlena kod Organizatora i lica koja su na 
bilo koji način učestvovala u pripremi ili realizaciji ovog nagradnog konkursa, kao i najbliži srodnici ovih lica: roditelji, deca i 
supružnici.  

Nagrade  

Nagrade koje smo spremili su:  

  POKLONI ZA NAGRADNU IGRU 
Albo Dukserica 
Bosch BCH3ALL21 
Bosch MMB6174S 
Bosch MES3500 
Beko Seckalica CHG 81442 BX 
Beko Seckalica CHG 81442 BX 
Candy  Mikrotalasna CMWA 20 SDLW 
Capriolo Bicikl Viola 20' 
Eglo Ven lator 35075 
Elektrolux  Pegla  
Ekomex Aparat za zavarivanje  
Einhell Einhell Aku set TE-AG 18 Li  
Farm Trimer  
Philips  Trimer MG 37 10 15  
Villager  Kosilica  
Unior Set klešta i detektor 

Unior Makaze za orezivanje 



 

Preuzimanje poklona je omogućeno u objektu METAL FLEX na adresi, IV industrijska 15, Nova Pazova.  

Diskvalifikacija iz nagradnog konkursa  

Ukoliko se posumnja da neko od Učesnika ne poštuje pravila i uslove nagradnog konkursa ili da pokušava na bilo koji način 
da zloupotrebi učešće u nagradnom konkursu, Organizator zadržava pravo da Učesnika diskvalifikuje. U slučaju da 
Organizator u periodu od 2 radna dana od trenutka izbora dobitnika ne može da stupi u kontakt sa dobitnikom nagrade 
putem kontakt telefona i kontakt mejl adrese, kao i ukoliko dobitnik ne dostavi tražene ili ostavi pogrešne podatke, nagrada 
će bi  dodeljena drugom Učesniku koji će bi  naknadno izvučen.  

Publicitet  

Učešćem u nagradnom konkursu, Dobitnici nagrada su saglasni da se njihovo ime i prezime, i grad iz kojeg dolaze, mogu 
podeli  od strane Organizatora u svrhu javne objave Dobitnika, a u cilju transparentnos  nagrađivanja. Ovi podaci neće bi  
korišćeni u druge svrhe.  

Odgovornost  
Organizator nije odgovoran ukoliko pla orma preko koje se sprovodi istraživanje privremeno bude van funkcije usled više 
sile ili slučaja, odnosno, usled događaja koji su van kontrole Organizatora. Organizator nije odgovoran za netačnost podataka 
koje Učesnici u sklopu nagradnog konkursa o sebi predstave. Organizator ni na koji način nije obavezan da učesnicima 
obezbedi tehničke uslove, wifi konekciju ni  pristupne tehničke uređaje. 

Prekid nagradnog konkursa  

Nagradni konkurs se može prekinu  u slučaju više sile ili događaja koji su van kontrole Organizatora o čemu će Učesnici bez 
odlaganja bi  obavešteni putem pisanog obaveštenja na sajtu Organizatora.  

Izmena pravila i uslova nagradnog konkursa  

Organizator zadržava pravo izmena i dopuna pravila i uslova nagradnog konkursa, uz obavezu da blagovremeno o tome 
obaves  Učesnike.  

Treba još zna   

Učesnici prihvataju da, ukoliko prilikom učestvovanja u nagradnom konkursu, kršenjem pravila i uslova nagradnog konkursa 
na bilo koji način pričine štetu Organizatoru, za istu snose punu odgovornost. Za sva dodatna pitanja i pojašnjenja u vezi 
nagradnog konkursa, Učesnici se mogu obra  Organizatoru na e-mail adresu: online@metal-flex.com  

Korišćenje podataka  

Kontakt podaci prikupljeni od strane učesnika nagradnog konkursa biće korišćeni u cilju kontak ranja nagrađenih učesnika, i 
objave dobitnika. Korisnici mobilne aplikacije „Metal Flex“ koji nakon trajanja nagradnog konkursa nastave sa upotrebom 
instalirane aplikacije saglasni su da im se putem aplikacije šalju obaveštenja i posebne prodajne ponude. Korisnik aplikacije u 
svakom momentu ima mogućnost da pomenutu aplikaciju deinstalira sa svog mobilnog uređaja čime  Organizator se 
obavezuje da u obradi podataka o ličnos  Učesnika u svemu postupa u skladu sa odredbama važećeg Zakona o zaš  
podataka o ličnos , kao i Obaveštenjem o obradi podataka o ličnos  koje je istaknuto na sajtu Organizatora.  

 

U Novoj Pazovi, 21. 04. 2023. godine. 


